

Γαλλία: Κατήφορος χωρίς τέλος για τον Μακρόν στις δημοσκοπήσεις

Το ποσοστό της δημοτικότητας του Γάλλου προέδρου Εμανουέλ Μακρόν μειώθηκε εκ νέου τις τελευταίες εβδομάδες, σύμφωνα με δημοσκόπηση που δόθηκε την Κυριακή στη δημοσιότητα καθώς γιγαντώνονται οι εκδηλώσεις διαμαρτυρίας σε ολόκληρη τη Γαλλία κατά της αύξησης των φόρων επί των καυσίμων και της μείωσης της αγοραστικής δύναμης.

Η κινητοποίηση των «κίτρινων γιλέκων» –από το χρώμα των γιλέκων που είναι υποχρεωμένοι να έχουν οι οδηγοί στα οχήματά τους σε περίπτωση ανάγκης– ξεκίνησε το πρωί του Σαββάτου και σηματοδεύτηκε από τον θάνατο μιας διαδηλώτριας που χτυπήθηκε από μια οδηγό σε ένα μπλόκο στη Σαβοΐα.

Μόνο το 25% των ερωτηθέντων στη δημοσκόπηση της Ifop, η οποία διενεργήθηκε το διάστημα 9 με 17 Νοεμβρίου, δήλωσαν ευχαριστημένοι με τον Μακρόν, σε σχέση με το 29% που ήταν το αντίστοιχο ποσοστό τον Οκτώβριο, σύμφωνα με τη δημοσκόπηση σε δείγμα περίπου 2.000 ανθρώπων που δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα Journal du Dimanche (JDD).

Ο Μακρόν ο οποίος ανήλθε στην εξουσία πριν από 18 μήνες υποσχόμενος την αναζωογόνηση της οικονομίας και την μεταρρύθμιση των θε-

σμών αδιαφόρησε για την πτώση της δημοτικότητάς του και προωθεί μια σειρά από μεταρρυθμίσεις μεταξύ των οποίων και η χαλάρωση των νόμων περί προσλήψεων αλλά και απολύσεων. Η κυβέρνησή του εισήγαγε μέτρα για την αύξηση της τιμής των καυσίμων ώστε να ενθαρρύνει τους οδηγούς να προτιμούν τα λιγότερο ρυπογόνα αυτοκίνητα προκαλώντας αντιδράσεις στους ψηφοφόρους, κυρίως των περιοχών εκείνων που βρίσκονται μακριά από τα αστικά κέντρα καθώς το αυτοκίνητο είναι το μοναδικό μέσο μετακίνησής τους.

Σε μια ξεχωριστή δημοσκόπηση της Ifop που επίσης δημοσιεύεται την Κυριακή στην JDD το 62% των ερωτηθέντων απάντησε ότι η κυβέρνηση θα πρέπει να θέσει ως προτεραιότητα την οικονομική βοήθεια των νοικοκυριών ακόμη και αν αυτό σημαίνει ότι θα υλοποιήσει με αργότερους ρυθμούς το φιλικό προς το περιβάλλον σχέδιό της.

Το ποσοστό της δημοτικότητας του Μακρόν έχει πέσει στο 21% και σε άλλες πρόσφατες δημοσκοπήσεις έπειτα από ένα θερμό καλοκαίρι που σηματοδεύτηκε από το σκάνδαλο για την βίαιη συμπεριφορά ενός πρώην συνεργάτη του Μακρόν αλλά και από τις αποχωρήσεις πολλών υπουργών.

Τσεχία: Χιλιάδες διαδηλωτές ζήτησαν την παραίτηση του πρωθυπουργού

Χιλιάδες διαδηλωτές συγκεντρώθηκαν το Σάββατο στην Πράγα για να απαιτήσουν την παραίτηση του πρωθυπουργού Αντρέι Μπάμπις, με την συνεχιζόμενη κυβερνητική κρίση να επισκιάζει τις εκδηλώσεις μνήμης για τη Βελούδινη Επανάσταση που ξεκίνησε πριν από 29 χρόνια στη χώρα. Κρατώντας ευρωπαϊκές σημαίες, οι διαδηλωτές φώναζαν «παραίτηση, παραίτηση» αναφερόμενοι στον Μπάμπις, σε βάρος του οποίου η αστυνομία διενεργεί έρευνα για διαφθορά. Προσπαθώντας, προφανώς, να αποφύγει τους διαδηλωτές κατά τις εκδηλώσεις για την επέτειο της Βελούδινης Επανάστασης, ο Μπάμπις απέθεσε ένα μπουκέτο λουλούδια σε μνημείο στο κέντρο της Πράγας λίγο μετά τα μεσάνυχτα. Αργότερα ακτιβιστές πέταξαν στα λουλούδια σε κάδο σκουπιδιών, σύμφωνα με το πρακτορείο CTK. Η αστυνομία αντικατέστησε τα λουλούδια και διενεργείται έρευνα για το συμβάν, που χαρακτηρίζεται φθορά περιουσίας.

Ο Μπάμπις, ο πολυεκατομμυριούχος ιδρυτής του λαϊκιστικού κόμματος ANO, βρίσκεται αντιμέτωπος με ένα σκάνδαλο διαφθοράς που περιλαμβάνει επιδοτήσεις για ένα πολυτελές θέρετρο. Την Παρασκευή δήλωσε ότι δεν θα παραιτηθεί «ποτέ», αντιδρώντας σε άλλη διαδήλωση με χιλιάδες συμμετέχοντες μια ημέρα νωρίτερα.



ORANGE
Cherry Picking



MYTILENIAN BROTHERHOOD OF SYDNEY & NSW LTD

Η ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΥ ΚΑΙ ΝΝΟ

διοργανώνει

ΕΚΔΡΟΜΗ στο ORANGE

Ελάτε να μαζέψουμε κεράσια

την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 2018




- Το λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 6.00 το πρωί από το Μυτιληνικό σπίτι. Τιμή \$30 (λεωφορείο μόνο)
- θα γευματίσουμε στο RSL της περιοχής

Για κρατήσεις θέσεων τηλεφωνήστε:

Παναγιώτης Ψωμάς	040
Ιγνάτιος Καπετανέλλης	041
Ελένη Κουρουλή	959
Δήμητρα Ρουμेलιώτη:	0458 888 104

Lunch
from \$8.70 full meal



Loxandra
Ελληνική Πολιτική Κουζίνα
Greek cuisine

Dinner
με την υπογραφή του Chef
Αρη Βασιλειανόπουλου

Γεύσεις μιας άλλης εποχής ...

Η ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΣ είναι ένας χώρος, αφιερωμένος στην παράδοση. Η φιλοσοφία της είναι τόσο απλή, όσο και τα υλικά που θα χρησιμοποιήσει... αγνά και φρέσκα προϊόντα, παραδοσιακές σπιτικές συνταγές από όλη την Ελλάδα και την Κωνσταντινούπολη, αγάπη και μεράκι για τη μαγειρική... Με οικογενειακές συνταγές, φρέσκα λαχανικά, νωπά κρέατα, ψάρια και θαλασσινά, μυρωδικά και αγνό παρθένο ελαιόλαδο, θα ετοιμάσει καθημερινά γάλακτα, που σίγουρα θα εντυπωσιάσουν τους νοσητάτους της αυθεντικής Ελληνικής και Πολιτικής κουζίνας. Δύσκολα θα βρεθεί Έλληνας σε όλη την παρούσα ασυνήθιστη μπροστά σε ένα μπουκέτο Κωνσταντινουπολίτικο πύτιο, ή ακόμα περισσότερο σε ένα στρογγυλό πολιτικό γλύκισμα. Στο μενού, όμοιος αξίζουν στο γαστρονομικό χαμπάι (ανατολίτικο μπιφτέκι με πίτα και σάλτσα γουρμεντί), στο χιουναρά με γεμιστά (μους χαράκι κοκκινιστό με πουρέ μελιτζάνιας), στα Αιβαλιώτικα κερκεδέκια, καθώς και στα πολλά άλλα πολιτικά καλούδια. Οι μερίδες θα είναι γενναίες και θα συνοδεύονται πάντα από αφράτο ζυματικό ψωμάκι. Παρασκευή και Σάββατο θα ακούτε ζωντανή μουσική. Ο λογαριασμός θα κυμαίνεται σε τιμές που αν βρεις πιο φθηνή η Λωξάντρα θα σου κάνει το τραπέζι. Τις Δευτέρες η Λωξάντρα θα ξεκουράζεται.

Οικονομίστριες: Ι. Μερφόβου - Α. Χατζηγεωργίου

Όπως τον παλιό καλό καιρό...




Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα της Παρασκευής επιμελούνται ο Σωτήρης Πρεκοπίου και ο Παναγιώτης Υαράκης



Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα Σαββάτου επιμελείται ο Μιχάλης Πλατράκος με το συγκρότημα του.

Όταν μαγειρεύεις για αυτούς που αγαπάς το φαγητό γίνεται πιο νόστιμο (Λωξάντρα)



244 Rocky Point Rd Ramsgate 0451 104 980